

微软和甲骨文都来了

两大巨头签约落户，投资济南的世界500强已达64家

本报9月21日讯(记者 刘雅菲) 21日上午，“济南与跨国公司面对面”圆桌交流会在山东大厦举行。会上签署了微软济南金融科技孵化平台与新旧动能转换技术支撑平台战略合作协议、甲骨文济南新旧动能转换创新与交付中心战略合作协议。这也意味着在全球分别排在第一和第二的软件公司微软、甲骨文两家世界五百强企业签约落户济南。

此次会议吸引来众多国际知名跨国公司，其中，中国美国商会、碧辟、微软、甲骨文、安博、可口可乐、普华永道、德勤、捷信、瑞尔、百拓、赛诺菲、瓦里安医疗等13家与济南已有合作或意向合作的跨国公司与机构代表参加圆桌交流。

山东省委副书记、济南市委书记王文涛就“新旧动能转换中的济南合作机遇”做主旨发言，代表济南人民对跨国公司与机构代表来济表示欢迎。王文涛表示，当前，济南正面临新旧动能转换的重大机遇。新旧动能转换，要经历以旧变新、以新换旧、新陈代谢，需要大数据、云计算、人工智能等新技术的支撑，需要很有作为的企业来推动实现。跨国公司拥有丰富的经验和新技术、新理念，在新旧动能转换中大有可为。济南是一座发展活力正在迸发的城市，也是一座开放之城。我们坚信越开放越发展，能够为企业发展提供优质高效服务、公平的法治环境、包容的人文环境。有志于来

济南投资发展的企业一定能在这儿找到更大发展空间。

在协议签署仪式上，微软、甲骨文两家世界五百强企业的有关合作项目签约落户济南。

其中，微软(中国)有限公司和历下区人民政府签署了微软济南金融科技孵化平台与新旧动能转换技术支撑平台战略合作协议。合作内容为借助历下区济南“金融中心”承载地的区位优势，将济南金融科技孵化平台打造成金融科技产业基金、金融科技专业孵化器、金融科技政策和金融科技研究及培训四位一体的金融科技创新生态。

甲骨文(中国)有限公司则和历下控股集团签署了甲骨文济南新旧动能转换创新与交付中心战略合作协议。合作内容为建设甲骨文济南新旧动能转换创新与交付中心，将甲骨文在美国工业物联网、欧洲工业4.0等重要经验对接至济南大中型企业，协助济南大中型企业在大数据等技术领域，完成生产流程、工艺改进及精准营销等方面的新旧动能转换升级。

近年来，济南的发展潜力和吸引力逐渐增强，截至今年3月，在济南投资的世界500强企业累计达62家。今年济南提出，年内至少实现新签约过亿元项目140个，过10亿元项目35个，过百亿元项目10个，世界500强项目10-12个。这两家公司的签约，让济南离这个目标更进一步，也为打造“四个中心”注入了动力。



微软创始人比尔·盖茨是世界首富。(资料片)



甲骨文是全球第二大软件公司。(资料片)

□相关链接

看看这两家公司有多牛

本报记者 刘雅菲

同济南签订战略合作协议的微软是一家美国知名跨国科技公司，也是世界个人计算机软件开发的先导，由比尔·盖茨与保罗·艾伦创办于1975年，公司总部设立在华盛顿州的雷德蒙德(Redmond，邻近西雅图)。以研发、制造、授权和提供广泛的电脑软件服务业务为主。最为著名和畅销的产品为Microsoft Windows操作系统和Microsoft Office系列软件，目前是全球最大的电脑软件提供商。

甲骨文公司，全称甲骨文股份有限公司(甲骨文软件系统有限公司)，是全球最大的企业级软件公司，总部位于美国加利福尼亚州的红木滩。1989年正式进入中国市场。2013年，甲骨文已超越IBM，成为继Microsoft后全球第二大软件公司。2017年美国《财富》500强，甲骨文公司排名第81位。《2017年BrandZ最具价值全球品牌100强》公布，甲骨文公司排名第46位。

Parc 6 恒隆广场

国际潮流品牌
独家进驻济南恒隆广场

Theory

恒隆广场
东翼101

恒隆广场
东翼126

TRANOI
MILANO



选用国际高端皮料，米兰时尚设计与意大利手工制鞋技巧的完美结合。

品牌以其兼具奢华感和实用性的设计理念而著称于世，
秋季女装灵感来源于打破表面对立、传统设计与一丝激进感之间的平衡感。



济南恒隆广场官方微信